

# 國立台灣體育學院圖書館剪輯資料

分類 體育政策 來源 民生報 日期 760901 版面 十版

【高雄訊】教育局最近針對市內卅九所教育部指定之重點發展單項運動中小學，提出檢討報告，其中海青工商成績最好，前鎮國小體操、右昌國中足球、大同國小少棒等，包括高中（職）八所，國中國小各十五所，由於表現不佳，取消重點指定學校，由五福國中、和平國中、愛國國小等校新增遞補。

教育局這次檢討主要是根據各指定重點學校在七十五學年度區中運及各有關杯賽成績加以評定。

報告同時決定，原指定重點發展的五福國中男女體操及四維國小男女桌球，將併入兩校體育實驗班自行辦理，配有專任教練，不再另行補助。

再另行補助。海青工商田徑表演最好，獲得區中運高男組第二名，高女組第三名佳績。高雄高工男子羽球也有優異成績，獲得區中運第一名。

## 表現優劣互見 檢討後重新調整 39所體育重點發展中小學

田徑則有

中正高工男子足球與高雄高工男子游泳。

經過教育局重新檢討，高雄市下學年度指

成績不如預期，有待加強。

國中方面，七賢國中女籃、小港國中女子手球都有不俗表現，稱后區中運。前金國中

男子游泳、前鎮國中女排，分別在區中運得比原先少了一所。

每一所重點學校，依項目每學年度可獲得到第三。

瑞豐國中男子足球、旗津國中女籃、民族國中女子射箭、苓雅國中田徑則有

男童體操、雙德稱霸南區體操賽，復興國小少棒隊則在全國選拔賽男少棒亞軍，表現不錯。

報告中最後提出概算，卅八所由教育部指定之高雄市體育重點發展學校，七十六學年

度補助經費總金額是六百八十六萬五千。